



COMPROVANTE DE TRAMITAÇÃO

Processo: 18024/2022
Requerente: JOINPAV PAVIMENTAÇÃO LTDA - ME
Assunto: LICITAÇÕES E CONTRATOS
Subassunto: ESCLARECIMENTOS

Origem:

Usuário:	DECIO FURTADO DE SOUZA JUNIOR
Repartição:	Diretor departamento de planejamento
Data/Hora:	13/06/2022 16:09
Observação:	Pergunta 1- Atestados que contemplem a pavimentação de blocos intertravados em "m2", serão considerados? Resposta 1- Sim, atestados que contemplem a pavimentação de blocos intertravados em "m2", serão considerados, desde que acompanhados com informação complementar que possibilite a conversão para metros lineares Ex. Projeto Executivo, Corte Transversal, memorial descritivo contendo descrição do perfil da via. Pergunta 2- Não está prevista a execução de base para pavimento pela empresa Contratada. Os estudos geotécnicos descartaram esta necessidade? Ou, Esse serviço, será executado, em contra partida pela Prefeitura Municipal? Resposta 2- A execução de toda a base da via a ser pavimentada está prevista no Item 1.4.2 Composição tabela SINAPI 92405 EXECUÇÃO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 16 FACES DE 22 X 11 CM, ESPESSURA 8 CM. AF_12/2015 (Conforme PDF Comp SINAPI 92405 em anexo).
Ass:	_____

Destino:

Repartição:	LICITAÇÕES E CONTRATOS
Responsável:	FERNANDA CRISTINA ROSA
Data/Hora:	13/06/2022 16:09
Ass:	_____

Recebido por: _____

Data/Hora: ____/____/____ : ____